

# 我国将首次颁授中华人民共和国“友谊勋章”

新华社北京6月7日电 经国家主席习近平批准,中华人民共和国“友谊勋章”将于6月8日首次颁授。

根据《中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号法》,国家设立中华人民共和国“友谊勋章”,授予为我国社会主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平作出杰出贡献的外国人,为国

家最高荣誉。设立颁授中华人民共和国“友谊勋章”,旨在通过树立中外友谊典范,向世界传递友谊和平、公平正义等核心理念,增进世界对中国的了解。

中华人民共和国“友谊勋章”章体以金色、蓝色为主色调,采用和平鸽、地球、握手、荷花等元素,章链采用中国结、万年青、牡丹花、玉璧、兰草等元素,整体采

用花丝镶嵌、掐丝珐琅等传统工艺手工制作。设计制作象征中国人民同各国人民友好团结、友谊长存,祝愿世界各国共同繁荣发展。

8日下午,国家主席习近平将在人民大会堂金色大厅颁授首枚中华人民共和国“友谊勋章”。中央电视台将对颁授仪式进行现场直播。

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

### 何挺颖:不朽井冈英雄,千古人民功臣

何挺颖,1905年5月出生于陕西南郑,1920年考入汉中联立中学。1924年中学毕业后,何挺颖考入上海大同大学数学系,同时开始接受革命思想影响。1925年5月参加五卅运动,6月加入中国共产主义青年团。随后为了革命的需要,他不顾老师和亲朋规劝,毅然转入上海大学社会系,学习革命理论。

1926年夏,何挺颖受党组织派遣到北伐军部队任团指导员,参加北伐战争。1927年“七一五”汪精卫叛变革命后,党组织又派何挺颖到原武汉政府警卫团干部连任党代表。同年9月,在团长卢德铭率领下,何挺颖参加了湘赣边界秋收起义,任工农革命军第一团一连党代表,9月29日三湾改编中,被任命为第一团三营党代表,随部进军井冈山。10月23日,在进军井冈山途中时遭敌军袭击,与毛泽东率领的团部和一营失去了联系。何挺颖和营长张子清率部队转战茶陵等地,并会合茶陵县工农兵政府主席谭震林,同年12月将部队带上井冈山,何挺颖随即被任命为第一团党代表。从此,何挺颖在毛泽东的直接领导下,参加了开创井冈山革命根据地的斗争。

1928年4月,朱德、毛泽东率领的两支红色武装在井冈山胜利会师,组建了中国工农革命军第四军,下辖四个团,朱德为军长,毛泽东为党代表,陈毅为政治部主任,王尔琢为参谋长兼二十八团团团长,何挺颖任第三十一团党代表。在毛泽东、朱德的领导下,何挺颖率部参加了攻打龙源口、围困永新城等一次又一次的战斗。他政治坚定,作战勇敢,指挥果断,成为井冈山时期我军著名的军事指挥员和党的优秀干部,为井冈山革命根据地的创建作出了重要贡献。

1928年8月,在著名的黄洋界保卫战中,何挺颖与团长朱云卿指挥不足一个营的兵力,在人民群众的配合下,凭险抵抗,击溃了湘赣国民党军四个团的轮番进攻,取得了黄洋界保卫战的胜利,保存了井冈山革命根据地。10月参加中共湘赣边界特委第二次代表大会,何挺颖被选为边界特委委员。同年冬,任红四军第二十八团党代表兼团党委书记。

1929年1月14日,何挺颖随毛泽东、朱德、陈毅率红四军主力离开井冈山,转战赣南闽西,开辟新的根据地。1月下旬,何挺颖在江西大庾战斗中身负重伤,转移途中又遭敌袭击,不幸壮烈牺牲,年仅24岁。

(据新华社西安6月7日电)



### 今年全国夏粮有望再获丰收

6月6日,农民驾驶收割机在江苏省淮安市盱眙县古桑街道季安村的麦田里收割小麦。

截至6日,全国夏粮收获已近五成。据农业农村部农情调度情况和实地调查分析,今年夏粮仍是一个丰收年,为保障口粮绝对安全奠定了基础。新华社发(周海军 摄)

## 夏粮收购,我省将加大食品安全指标检测

新华社郑州6月7日电(记者李鹏)记者从6日召开的河南省夏粮收购工作会议上获悉,今年河南夏粮收购将加大食品安全指标检测,并要求收购库点的安全快检设备到位前,不得启动夏粮收购。

会议研判认为,随着河南全省8200万亩小麦收割接近尾声,启动最低收购价格政策的条件基本成熟。今年河南

全省各收购库点要配备必要的食品安全快检设备,加强食品安全监测指标检测(小麦主要检测项目为呕吐毒素),快检设备到位前,各库点不得启动收购。

按照要求,各夏粮收购库点每入仓500吨,要进行一次抽检。对检测不合格的,收购库点要立即停收并报告当地粮食主管部门,委托有资质的检测机构进行复检,若检测仍不合格,则由当地

粮食主管部门封存,等验收后按国家预案有关规定处置。

按照粮食安全责任制和食品安全地方政府负责制,最低收购价粮食验收中发现食品安全指标超标,应划转给地方政府处置;在库存检查中、其他质量检验中或出库时发现重金属、真菌毒素超标的,由收储企业承担质量安全主体责任和相关经济损失,不得流入口粮市场。



## @鹰城 爱鹰城 四城联创 主题视频征集

清洁家园、健康生活、山水风光、城市管理、凡人善举、身边感动……统统来者不拒



扫码传视频



扫码观看更多视频

电话: 0375—4943170  
邮箱: mlyc2018@163.com  
官网: www.mlyc2018.cn

